



# PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA BARRA

## ESTADO DE MINAS GERAIS

### EDITAL 001/2012

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A **PREFEITURA DE SÃO JOSÉ DA BARRA**, faz saber que em obediência a Lei Complementar Nº 063 de 07 de Fevereiro 2012 que ALTERA A ESCOLARIDADE E DESCRIÇÃO DO CARGO EFETIVO DE PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO I – PEB I E DÁ Outras providências”, retifica a Tabela 001 de cargos constante no edital 001/2012 conforme segue:

#### ONDE SE LÊ:

Cód.	Cargo	Vagas	Vagas reservadas para Portadores de Deficiência	Vencimento	Jornada de trabalho	Escolaridade	Taxa de Inscrição
006	Professor de Ensino Básico I – PEB I	10	1	R\$ 1.227,13	24 horas semanais	Ensino Médio na modalidade “Normal” ou “Normal Superior”.	R\$ 61,36

#### LEIA-SE:

Cód.	Cargo	Vagas	Vagas reservadas para Portadores de Deficiência	Vencimento	Jornada de trabalho	Escolaridade	Taxa de Inscrição
006	Professor de Ensino Básico I – PEB I	10	1	R\$ 1.227,13	24 horas semanais	Curso Médio na modalidade Normal ou Curso Superior, que habilitem às funções de magistério na Educação Infantil e nos anos iniciais do Ensino Fundamental e registro no órgão competente.	R\$ 61,36

#### NO ANEXO III, ONDE SE LÊ:

**CARGO: PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO I – PEB I (Lei Complementar nº 21/2007)**

**QUALIFICAÇÃO NECESSÁRIA: Ensino médio modalidade normal ou normal superior**

**DESCRIÇÃO:** Regência de classe de educação infantil de 1ª à 4ª séries.

#### LEIA-SE:

**CARGO: PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO I – PEB I**

**QUALIFICAÇÃO NECESSÁRIA:** Curso Médio na modalidade Normal ou Curso Superior, que habilitem às funções de magistério na Educação Infantil e nos anos iniciais do Ensino Fundamental e registro no órgão competente.

**DESCRIÇÃO:** Regência de classe de educação infantil e séries iniciais do Ensino Fundamental

Em função da alteração de requisitos básicos faz-se necessário a prorrogação do período de inscrição e as datas subsequentes, faz saber a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA:**

<b>PUBLICAÇÃO DA RETIFICAÇÃO</b> Local: Quadro de avisos da Prefeitura e nos sites <a href="http://www.saojosedabarra.mg.gov.br">http://www.saojosedabarra.mg.gov.br</a> e <a href="http://www.makiyama.com.br">www.makiyama.com.br</a> e na Imprensa Oficial do Município	09/02/2012
ABERTURA DAS INSCRIÇÕES	30/01/2012
ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES	23/02/2012
PERÍODO DE RECEBIMENTO DOS PEDIDOS DE ISENÇÃO PARA O CARGO DE Professor de Ensino Básico I – PEB I	13/02/2012
DATA DE ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO DOS PEDIDOS DE ISENÇÃO	14/02/2012
DATA DE PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DA ANÁLISE DOS PEDIDOS DE ISENÇÃO	17/02/2012
DATA DE INSCRIÇÃO DOS CANDIDATOS COM PEDIDOS DE ISENÇÃO DEFERIDOS	17 a 23/02/2012
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS Local da Publicação: <a href="http://www.saojosedabarra.mg.gov.br">http://www.saojosedabarra.mg.gov.br</a> e <a href="http://www.makiyama.com.br">www.makiyama.com.br</a>	27/02/2012
PERÍODO ABERTO A RECURSOS	28 e 29/02/2012
PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA Local da Publicação: <a href="http://www.saojosedabarra.mg.gov.br">http://www.saojosedabarra.mg.gov.br</a> e <a href="http://www.makiyama.com.br">www.makiyama.com.br</a>	02/03/2012

ENVIO DOS E-MAIL DE CONVOCAÇÃO	02/03/2012
LIBERAÇÃO DA ÁREA PARA IMPRESSÃO DO CARTÃO DE CONVOCAÇÃO Local da Publicação: <a href="http://www.saojosedabarra.mg.gov.br">http://www.saojosedabarra.mg.gov.br</a> e <a href="http://www.makiyama.com.br">www.makiyama.com.br</a>	02/03/2012
<b>DATA DA PROVA OBJETIVA</b>	<b>11/03/2012</b>
PUBLICAÇÃO DO GABARITO PRELIMINAR Local da Publicação: <a href="http://www.saojosedabarra.mg.gov.br">http://www.saojosedabarra.mg.gov.br</a> e <a href="http://www.makiyama.com.br">www.makiyama.com.br</a>	11/03/2012
PERÍODO ABERTO A RECURSOS	12 e 13/03/2012
PERÍODO ABERTO A ANÁLISE DOS RECURSOS PELA BANCA	14 a 23/03/2012
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DA ANÁLISE DOS RECURSOS Local da Publicação: <a href="http://www.saojosedabarra.mg.gov.br">http://www.saojosedabarra.mg.gov.br</a> e <a href="http://www.makiyama.com.br">www.makiyama.com.br</a>	27/03/2012
PUBLICAÇÃO DO GABARITO OFICIAL Local da Publicação: <a href="http://www.saojosedabarra.mg.gov.br">http://www.saojosedabarra.mg.gov.br</a> e <a href="http://www.makiyama.com.br">www.makiyama.com.br</a> e na Imprensa Oficial do Município	
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR Local da Publicação: <a href="http://www.saojosedabarra.mg.gov.br">http://www.saojosedabarra.mg.gov.br</a> e <a href="http://www.makiyama.com.br">www.makiyama.com.br</a>	
PERÍODO ABERTO A RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR	28 e 29/03/2012
PERÍODO ABERTO A ANÁLISE DOS RECURSOS PELA BANCA	30/03 a 02/04/2012
PUBLICAÇÃO DA RESPOSTA DOS RECURSOS Local da Publicação: <a href="http://www.saojosedabarra.mg.gov.br">http://www.saojosedabarra.mg.gov.br</a> e <a href="http://www.makiyama.com.br">www.makiyama.com.br</a>	10/04/2012
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL Local da Publicação: <a href="http://www.saojosedabarra.mg.gov.br">http://www.saojosedabarra.mg.gov.br</a> e <a href="http://www.makiyama.com.br">www.makiyama.com.br</a> e Imprensa Oficial do Município.	
HOMOLOGAÇÃO Local da Publicação: Imprensa Oficial do Município	18/04/2012

Para que não se alegue ignorância, publica-se o presente Edital na Imprensa Oficial e nos sites <http://www.saojosedabarra.mg.gov.br> e [www.makiyama.com.br](http://www.makiyama.com.br).

**São José da Barra, MG, 08 de Fevereiro de 2012**

**Carlos Luciano Bazaga**  
**Prefeito do Município**